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VZOROVY TEST, VZOROVA MODELOVA SITUACE

I. PISEMNA CAST: VZOROVY TEST: oznaéte pravdivé vyroky

1) Manzelstvi uzaviené mezi bratrancem a sestienici bez privoleni soudu je ex lege neplatné.
ANO
NE

2) Jestlize bylo manzelstvi uzavieno pied cirkvi fimsko-katolickou, nemtize byt podle
obcCanského zékoniku rozvedeno.

ANO

NE

3) Zakonnym zastupcem manzelky mladSi osmnacti let jsou ex lege stale jeji rodiCe.
ANO
NE

4) Rodice maji byt svym osobnim Zivotem a chovanim piikladem svym détem.
ANO
NE

30) Rodi¢, ktery byl zbaven svépravnosti, nedava souhlas k osvojeni svého ditéte.
ANO
NE



II. USTNI CAST: VZOROVA MODELOVA SITUACE

Sedmnactiletd Bétka Mald podala ndvrh na povoleni uzavfit manzelstvi s dvacetiletym
Oliverem Lasttvkou. Uvedla, Ze mezi nimi existuje jiz delSi dobu silny citovy vztah a z tohoto
dlvodu ma jejich manzelstvi dobrou perspektivu svého vyvoje. Rodice nezletilé uvedli, Ze
souhlasi s uzavienim manzelstvi jejich dcery, nebot zndmost trva jiz pres rok; Oliver Lastdvka
se jim jevi jako ¢lovék s dobrymi povahovymi vlastnostmi. Oliver uved|, Ze ma k Bétce rovnéz
silny citovy vztah. ProtoZze ma v blizké dobé vyjet na mezindrodni vojenskou misi, rad by se

jesté pred odjezdem co nejrychleji s nezletilou Bétkou ozenil.
Doplnite strucné a vystizné ve vazbé na modelovou situaci:

1) Pokud by rodi¢e v tomto piipad¢ nedali k uzavieni manzelstvi souhlas, bylo by
manzelstvi .............. .

2) Ucinila-li by snate¢né prohlaseni nezletila divka mladsi 16 let, jednalo by se o
manzelstvi ...

3) Jestlize by se nezletilé Bétce narodilo dité, ................... by byl ex lege jeho

zékonnym zastupcem.

Teoreticka vychodiska:

1) Vysvétlete pojmy snatecny vék a prekdzky manzelstvi.
2) Zaobirejte se disledky poruseni zakona.
3) Definujte manzelstvi neplatné a zdanlivé. Odliste od pojmil neplatné a zdanlivé

pravni jednani.



